

ستاد امر به معروف و نهی از منکر: در مورد حجاب کوتاه نمی آیم

سختگوی ستاد امر به معروف و نهی از منکر گفت: کشف حجاب در قانون مآجرم است و ستاد امر به معروف و نهی از منکر نیز از مواضع خود در مورد حجاب کوتاه نخواهد آمد.



به گزارش خیراتلین، سعیدعلی خان محمدی افزود: در حال حاضر ستاد ۱۸ عرصه تخصصی در حوزه های مردمی ایجاد کرده؛ به عبارت دیگر موضوع امر به معروف را تخصصی کرده ایم؛ برای مثال در حال حاضر اگر محیط زیست بخواهد در زمینه دریاچه ارومیه امر به معروف و در این زمینه مطالباتی را مطرح کند، تا بایک منکر و معضل در حوزه محیط زیست مقابله کند، می تواند آن جاباید و در این زمینه اقدام کند. یا اگر کسی می خواهد در حوزه مفااسد اقتصادی و اداری یاد و او ادامه داد؛ ما لان گشتار شاد در حوزه مدیران راره انداختیم. برای مثال پرونده های در حوزه نفت که به دلیل شرایط موجود، گفته اند فعلا اطلاع رسانی نشود.

فوت پنج ایرانی

در حادثه هالووین کره جنوبی

سفارت جمهوری اسلامی ایران در کره جنوبی با صدور اطلاعیهای، درگذشت پنج نفر از ایرانیان مقیم این کشور، در حادثه جشن هالووین در شب شنبه هفتم آبان ۱۴۰۱ در سئول را تسلیت گفت.



در پی وقوع حادثه در جشن هالووین که برای اولین بار پس از همه گیری کرونا به صورت گسترده در سئول، پایتخت کره جنوبی برگزار شده بود اعلام کرد که در این حادثه بیش از ۱۵۰ نفر جان خود را از دست دادند و شمار زیادی نیز مجروح شدند. بنابر اعلام مقامات کره جنوبی در میان کشته شدگان دست کم ۱۹ تبعه خارجی هم بوده است که شامل افرادی از ایران، چین، ازبکستان و نروژ می شود.

مقامات کره ای می گویند، پس از آن که جمعیت زیادی در یک کوچه باریک در نزدیکی هتل همیلتون، یک مکان مهم برگزاری این مراسم در سئول به جلو رانده شدند، مردم تاحدمرگ تحت فشار جمعیت قرار گرفتند و سبب شد تا عده ای کشته و بیش از ۷۰ نفر هم مجروح شوند.

دستگیری ۶ جوان «گیمر» در مشهد

عضو کمیسیون امنیت ملی از دستگیری ۶ جوان «گیمر» خبر داد. مجتبی ذوالنور افزود: این افراد در حین انجام کارهای خشن دستگیری شدند. به گفته او این جوانان اعتراف کردند که ما مدیم بازی های خشن را در فضای حقیقی اجرا کنیم!



نحو ۹۰ درصد تورهای ورودی به کشور در دو ماه

رئیس انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی گفت: در مهر و آبان نزدیک به ۹۰ درصد تورهای ورودی ما به کشور کنسل شده است.



به گزارش انتخاب حرمت الله، فریبی بیان کرد: دنیای امروز دنیای تکنولوژی است و اگر بخواهیم ادعا کنیم که این موضوع تأثیری بر ماندگاری ما نداشته، کاملاً ادعای کذب است. واقعیت این است که تبلیغات همکاران ما در فضای مجازی، در پلتفرم هایی همچون اینستاگرام و واتس آپ بود. حال تا بخواهد شبکه های جایگزین شود، ما زمان را از دست می دهیم. از سوی دیگر تا مردم بخواهند خود را عادت دهند، قطعاً یک سری ریزش های را خواهیم دید.

هشدار درباره «ترک تحصیل» ۳۰ درصد دبیرستانی ها

یک جمعیت شناس گفت: ۷۰ درصد نوجوانان دختر و ۷۰ درصد نوجوانان پسر ۱۵ تا ۱۸ ساله محصل اند و ۳۰ درصد این جمعیت ترک تحصیلی هستند.



به گزارش ایسنا، شهلا کاظمی پور، همزمان با «روز نوجوان» با استناد به آمارهای جمعیتی سال گذشته اظهار کرد: در سال ۱۴۰۰ تعداد کل نوجوانان ۱۰ تا ۱۸ ساله ها، ۱۰ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر بوده که از این بین ۵ میلیون و ۳۰۰ هزار تن، پسر و ۵ میلیون ۲۰۰ هزار نفر دختر هستند.

تهاب فضای دانشگاه ها گروهی از دانشجویان را «ممنوع ورود» کرد

شیوه های قهری جدید در کنترل اعتراضات دانشجویی



دانشگاه تهران گفت: «این مسئله برای برخی از دانشجویان به وجود آمده بود، من با حراست در این زمینه صحبت کردم و خواستم که اجازه بدهند این دانشجویان وارد دانشکده شوند». جمشیدی ها در خصوص پیگیری مشکل این تعداد از دانشجویان برای ورود به دانشکده علوم اجتماعی گفت: «در این رابطه صحبت هایی کرده ایم، اما هنوز به نتیجه کامل نرسیده ام. آن چیزی را که به دانشکده علوم اجتماعی ارسال شده، مقامات بالاتر از من فرستاده اند و حراست نیز به لحاظ قانونی زیر نظر رئیس دانشکده نیست. بحث هایی وجود دارد و گفته اند برخی دانشجویان اجازه ورود ندارند و حتماً مسائلی وجود داشته است که من جزئیات پرونده هایشان را نمی دانم».

از سوی دیگر دیروز رئیس دانشگاه تهران نیز از ممنوع ورود شدن تعدادی از دانشجویان این دانشگاه خبر داد و گفت: «این افراد کسانی هستند که تلاش می کردند تا هوی، تحقیر و تهدید مانع برگزاری کلاس ها شوند. به این افراد بارها تذکر داده شده و در مرحله جدیدی که روز گذشته اجرا شد، تعدادی ممنوع ورود شدند و پرونده انضباطی هم برای آن ها تشکیل خواهد شد».

به گزارش مهر محمد مقیمی بیان کرد: «یکی از مکانیسم های رسمی که دانشگاه در اختیار دارد، شورای انضباطی است و ترکیب شورای انضباطی به گونه ای است که هم دانشجویان در آن عضویت دارند و هم استاد و مسئولین دانشگاه از جمله معاون دانشجویی دانشگاه، به تازگی دبیر شورای انضباطی دانشگاه تغییر کرد و برای اولین بار یک عضو هیات علمی که خود فعال دانشجویی بوده، به این سمت منصوب می شود».

دانشجویی شنیده شد. همین دیروز تصاویری از حمله و تیراندازی نیروهای لباس شخصی در دانشگاه آزاد واحد تهران شمال نگرانی های زیادی ایجاد کرد.

اما روزهای اخیر بحث ممنوع ورود شدن عده ای از دانشجویان تحسرونگرانی شدیدی به دنبال داشت. به نظر می رسد پس از دانشجویان ستاره دار اکنون واژه «ممنوع ورود» هم به دایره واژگانی دانشگاه ها برای برخورد با دانشجویان معترض اضافه شده است.

حتی در کانال خبری شریف تودی تصاویری از ورودی دانشگاه شریف منتشر شد که دانشجویان را در صف انتظار طولی نشان می داد. در توضیح عکس آمده بود که دلیل شکل گیری این صف ها، بررسی هویت دانشجویان و جلوگیری از ورود برخی دانشجویان به دانشگاه است.

این رسانه دانشجویی، در این باره نوشت: «در روزهای اخیر برای تشخیص دانشجویان ممنوع ورود صف های طولی در جلوی درهای دانشگاه تشکیل می شود. به تازگی از تکنولوژی های جدیدی مانند چک کردن QR Code کارت های دانشجویی برای تشخیص این دانشجویان استفاده می شود».

این موضوع تنها مختص دانشگاه شریف نیست و بسیاری دیگر از دانشگاه ها هم همین لیست های بلند بالا را در اختیار دارند. لیست هایی که طبق آنها حراست دانشگاه ها مانع ورود برخی از دانشجویان معترض به دانشگاه های می شود.

روز شنبه نیز غلامرضا جمشیدی ها، رئیس دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه تهران در واکنش به خبر مربوط به ممنوع ورود برخی دانشجویان دانشکده علوم اجتماعی

بسیار از عقلای دستگاه های امنیتی و قضایی این شیوه برخورد را صحیح ندانستند و کوشیدند با آزادی دانشجویان، فضا را به سمت آرامش تدریجی هدایت کنند، اما به نظر می رسد این سیاست چندان اقبالی پیدا نکرد و این روزها شاهد اوج گیری برخورد ها با دانشجویان و حمله به خوابگاه ها و اخراج و ممنوع ورودی آنها به دانشگاه ها هستیم. رفتاری که با تاکید چند باره رئیس دولت بر «جایگاه بحث و گفتگو» خواندن دانشگاه ها هیچ قربانی که ندارد هیچ، به محلی برای محاربه بی محابا، با هر گونه تضارب آرا هم تبدیل شده است.

لیست های بلند بالای دانشجویان ممنوع ورود

بعد از ماجرای دانشگاه صنعتی شریف، برخی مسئولان در دستگاه های امنیتی و قضایی با رویکردی عقلانی کوشیدند تا با آزادی دانشجویان، فضا را به سمت آرامش سوق دهند و دانشجویان خشمگین از حمله به دانشگاه را آرام کنند. اما این رویکرد دیری نپایید و در هفته جاری خبر های فراوانی در خصوص برخورد با دانشجویان و حمله به دانشگاه ها و خوابگاه های

اخیر ادر کانال خبری شریف تودی

تصاویری از ورودی دانشگاه شریف منتشر شد که دانشجویان را در صف انتظار طولی نشان می داد. در توضیح عکس آمده بود که دلیل شکل گیری این صف ها، بررسی هویت دانشجویان و جلوگیری از ورود برخی دانشجویان به دانشگاه است.



سعیده علیپور

مراکز آموزشی حالا به یکی از چالش های اصلی حاکمیت در آرام کردن اعتراضات بدل شده است. در حالی هر روز جمعیتانی در برخی از این مراکز به ویژه دانشگاه های پاست که شماری از آنها به درگیری و زدو خورد و دستگیری و در ادامه «ممنوع ورود» شدن تعدادی دانشجویان ختم می شود. مواردی که پیش از این - حداقل در چهار دهه اخیر - سابقه ای با این وسعت در کشور نداشته است.

از درگیری در محوطه دانشگاه گرفته تا حضور نیروهای پلیس و لباس شخصی ها در محوطه خوابگاه های دانشجویی و انتشار تصاویری از دستگیری دانشجویان از اتاق های خوابگاه ها تا صف های طولانی برای بررسی هویت دانشجویان جلوی درهای ورودی برخی دانشگاه ها و ممنوع ورود کردن گسترده دانشجویان معترض به دانشگاه. مواردی که به نظر می رسد به قصد خواباندن صدای اعتراض در دانشگاه ها کلید خورده، اما نتیجه اش تشدید خشم در فضای دانشجویی و گسترش اعتراضات شده است.

از زمانی که اعتراضات خیابانی به جانباختن مهسا امینی در بازداشت گشت ارشاد راه به دانشگاه کشود؛ اوج بحران در دانشگاه شریف شروع شد. نگرانی ها از گسترش دو میونوار اعتراضات به دیگر دانشگاه ها به برخورد شدید با دانشجویان شریف ختم شد. حمله به دانشگاه و ضرب و جرح و دستگیری. اما این تمهید نتیجه عکس داد. اعتراضات به اشکال مختلف در دانشگاه های دیگر کشور تکرار شد. هر چند

گفت و گو

در گفت و گو با ایلنا مطرح شد:

احتمال قطع همکاری داروخانه ها با بیمه تأمین اجتماعی

نایب رئیس انجمن داروسازان ایران با اشاره به تداوم عدم پرداخت بدهی های تأمین اجتماعی به داروخانه ها از احتمال قطع همکاری داروخانه ها با این سازمان بیمه گر خبر داد.

«علی فاطمی» در گفت و گو با خبرنگار ایلنا با اشاره به ابراز نگرانی هادر مورد سر نوشت طرح دارویار اظهار کرد: هدف اصلی طرح دارویار به حداقل رساندن کمبود های دارویی و به حداکثر رساندن دسترسی مردم به دارو و ارزان بودن قیمت آن برای بیماران بود.

وی افزود: الان هدف ارزان بودن دارو محقق شده است، اما هزینه این ارزانی را داروخانه های خصوصی پرداخت می کنند و به جای دولت خود در حال پرداخت بارانه دارو هستند. در حال حاضر بیمه تأمین اجتماعی هنوز بارانه مراد و شهر یور را پرداخت نکرده اند.

فاطمی با بیان اینکه بارانه دارو هنوز نسبه است، گفت: اگر بیمه تأمین اجتماعی به همین وضع ادامه دهد، دیگر داروخانه ها نمی توانند ادامه داده و احتمال قطع همکاری آنها خواهد بود، چون الان قیمت واقعی دارو افزایش پیدا کرده است.

روزهای اخیر بحث ممنوع ورود شدن عده ای از دانشجویان تحسرونگرانی شدیدی به دنبال داشت. به نظر می رسد پس از دانشجویان ستاره دار اکنون واژه «ممنوع ورود» هم به دایره واژگانی دانشگاه ها برای برخورد با دانشجویان معترض اضافه شده است

که او به گفته خود در تلاش است اعتراضات را سازماندهی و فضای دانشگاه را برای بیان تندترین اعتراضات دانشجویان فراهم کند؛ به نظر نمی رسد در عمل اوضاع اینگونه آرام و مابدا پیش رود. برای مثال خبر های تایید نشده ای از اخراج برخی دانشجویان از دانشگاه صنعتی اصفهان به گوش می رسد، تصاویری هم از بازداشت دانشجویان از خوابگاه های دانشجویی در فضای مجازی منتشر می شود که نسبتی با شنیدن حرف های دانشجویان معترض ندارد.

دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی نیز اعلام کرد: «ورود تعدادی از دانشجویان خاطی به این دانشگاه تا تعیین تکلیف پرونده انضباطی آنها ممنوع شده است».

در اطلاعیه دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی که دیروز (یکشنبه) منتشر شد، آمده است: «پیرو اطلاعیه قبلی مدیریت دانشگاه در خصوص اخلاخل ایجاد شده در فرآیندهای آموزشی و پژوهشی دانشگاه توسط برخی دانشجویان، ضمن تشکر از عموم دانشگاهیان که با رعایت مراتب قانونی به حفظ آرامش و انجام فعالیت های جاری دانشگاه کمک کردند، متأسفانه اصرار بر تداوم رخداد های خسارخ از اخلاخل و ادب و ششون دانشگاهی و اخلاخل در فرآیندهای دانشگاه توسط جمع معدودی از دانشجویان، مدیریت دانشگاه را با وجود احترام به هر گونه فعالیت دانشجویان در چهار چوب اخلاخل و مقررات، ناچار کرد از ظرفیت های انضباطی استفاده کرده و ورود تعدادی از دانشجویان خاطی به دانشگاه تا تعیین تکلیف پرونده انضباطی آنها ممنوع کند».

در حالی که در اطلاعیه دانشگاه خواجه نصیر تاکید شده بهترین راه اعلام نظرات و اعتراضات در محیط دانشگاه استفاده از بستر های قانونی در فضایی منطقی، فکری و آرام است اما بسیاری از فعالان دانشجویی معتقدند که سالهاست شکل های دانشجویی مستقل عملاً اجازه برگزاری محفلی برای این تضارب آرا را در اختیار ندارند.

با وجود این لیست هایی که از آن یاد شد، دانشگاه ها هنوز آرام نگرفته و دیروز همچنان در دانشگاه های تهران، شهید بهشتی، امیر کبیر، آزاد، علوم تحقیقات، فردوسی مشهد و جندی شاپور اهواز، دانشگاه هنر تهران، دانشکده علوم اجتماعی تهران، دانشکده فنی آزاد تهران جنوب، دانشگاه علم و فرهنگ، دانشکده علوم پزشکی ایران، دانشگاه آزاد واحد علوم و تحقیقات تهران شمال، دانشگاه لرستان، دانشگاه علوم پزشکی کردستان و دانشگاه یزد و... تجمعات اعتراضی برگزار شد. تجمعاتی که ظاهراً تا زمانی که جوابی نه به اشکال حذف و تهدید و اخراج و ممنوع ورودی، بلکه به شکلی منطقی و همراه با شنیدن نظرات و مطالبات دانشجویان و از سوی دیگر تضمین تحقق آنها داده نشود، همچنان ادامه خواهد یافت.



رئیس دانشگاه تهران البته موضوع ممنوع ورودی را تمهید برای جلوگیری از ورود نهاد های امنیتی به دانشگاه دانسته و گفته است: «رویکردمان در دانشگاه تهران این است که به جای ورود نهاد های امنیتی خودمان از طریق ساز و کار های رسمی دانشگاه این کار را انجام دهیم. مهمترین ساز و کار ما شورای انضباطی دانشجویان است. در حال حاضر و با توجه به شرایط فعلی شورای انضباطی را نسبت به گذشته بیشتر فعال کرده ایم و بیشتر نگرانان در این شورا تربیتی است». در حالی



نایب رئیس انجمن داروسازان یادآور شد: در حال حاضر امیدواریم باین وارداتی که انجام شده است تاحدی کمبود های دارویی جبران شود. وی همچنین با اشاره به اعلام همزمانی استغفای رئیس جالش های مرتبط با طرح دارویار نیز گفت: هنوز جزئیاتی از دلایل استغفای رئیس این سازمان در دست نیست باین حال وقتی طرحی به جالش می خورد طبیعتاً باین و مجری های طرح با استغفای خود سعی می کنند راه را برای افرادی که می توانند این جالش ها را حل کنند هموار کنند.